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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 
Posouzeno             
Posouzeno - podezřelá shoda          
 
 
Navrhuji klasifikovat bakalářskou práci klasifikačním stupněm:2     výborně  
 
Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 
 
Tématem předkládané práce je problematika inflace zaměřená na souvztažnost se státním rozpočtem, 
cílem se tak stává vyhodnocení dopadů inflace právě na tento fond. 
V teoretické části dochází k popisu státního rozpočtu a inflace s jejich souvislostmi. Tato část využívá 
několika tuzemských zdrojů, které jsou doplněny i o zahraniční literaturu. Vytknout lze kvalitu obr. 2 a 
3. 
Praktická část práce využívá popisu proměnných, z textu je patrné uvažování autora, zvláště lze 
pozitivně vyzdvihnout část 2.1 a dokumentaci výběru dané proměnné. Následně se práce zaměřuje 
prezentaci výsledků, přičemž pro zpracování bylo využito lineární regrese. Autor uvádí ve výsledcích i 
limitace výzkumu vzhledem k danému časovému období.  
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  
   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 
 

Autor svou práci konzultoval, ke zpracování přistupoval odpovědně a proaktivně. Po formální stránce 
práce splňuje dané náležitosti. 
Vzhledem k uvedenému doporučuji hodnotit stupněm „výborně.“  
 
 
 
 
 
 
 
 
Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 
 
Je možné využít inflační období k vyrovnání státního rozpočtu? Příp. jakým způsobem a jaké by to 
neslo dopady?            
 
 
 
 

 
 
 
 
V Plzni, dne 9. 5. 2024        Podpis hodnotitele  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


